



До

Влада на Република Македонија

Скопје

Република Македонија  
ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА  
СКОПЈЕ

Примено:	10-07-2018		
Орг. Един.	Број:	Прилог:	Вредност:

**Почитувани,**

Согласно член 43 од Законот за безбедност и здравје при работа, Владата на Република Македонија основа Совет за безбедност и здравје при работа како експертско советодавно тело. Овој совет е формиран уште во 2010 година.

Согласно член 44 од истиот Закон во Советот покрај другите членови, партиципираат и стручните лица за безбедност при работа, преку еден член, кој е претставник на здруженијата на стручни лица за безбедност при работа.

Во Република Македонија во моментот свои активности на полето на безбедност и здравје при работа имаат 4 (четири) Здруженија и тоа:

1. Македонско здружение за заштита при работа, Скопје
2. Здружение за заштита при работа на општина Битола, Битола
3. Здружение за безбедност при работа 28-ми Април, Скопје и
4. Здружение на инженери за заштита Тутела, Скопје

Од основањето на Советот, до сега, претставник во Советот е г-дин Милан Петковски од Македонското здружение за заштита при работа.

За активностите на Советот за безбедност и здравје при работа, нашите Здруженија до сега само еднаш се известени, но ниту еднаш инволвирани или консултирани за одредени стручни активности или ставови.

Следејќи ги активностите на Советот, во неколку наврати сме пробале да изнајдеме начин на комуникација со Претседателот на Советот и претставникот во делот на БЗР од Здруженијата на стручни лица за безбедност при работа, но од нивна страна во континуитет немало одговор на дописите кои сме им ги доставувале, а се со цел разгледување и имплементирање на нашите ставови, идеи, мислења и предлози.

Имајќи го во предвид нашето членство, интересот на струката, важноста од областа безбедност и здравје при работа и нејзино уредување, Здружението за заштита при работа на општина Битола-Битола, Здружението за безбедност при работа „28-ми Април“ – Скопје и Здружението на инженери за заштита Тутела – Скопје врз основа на меѓусебно потпишаниот меморандум за соработка бараме да се иницира



промена на членот на Советот кој ги претставува стручните лица за безбедност при работа.

Согласно нашите согледувања, а и од аспект на транспарентност и непристрасност во своите активности, завземавме идентичен став, поточно на секои 2(две) години, член на Советот да биде претставник од различно Здружение вклучувајќи го и сегашниот претставник во Советот, односно секое Здружение би дало свој претставник. Овој претставник ќе ги застапува интересите на сите стручни лица во сите Здруженија и за својата работа ќе се консултира со сите Здруженија.

За наш консензуален претставник за наредните две години го предлагаме:

**1. г-дин Борче Стојчевски** – стручно лице за безбедност при работа од Скопје.

Се надеваме дека овој допис ќе биде разгледан од страна на стручните владини служби и имплементиран како пракса во иднина, а и допрецизиран со дополнителен акт за избор и назначување на членови на Советот за безбедност и здравје при работа.

**Благодариме на соработката.**

**Здружение за заштита при работа  
на општина Битола**

**ПРЕТСЕДАТЕЛ**

**М-р Кире Климески**



**Здружение за безбедност при работа  
„28-ми Април“ - Скопје**

**ПРЕТСЕДАТЕЛ**

**М-р Благоја Богоевски**



**Здружение на инженери за заштита  
„Тутела“ – Скопје,**

**ПРЕТСЕДАТЕЛ**

**М-р Дејан Ангеловски**



**Доставено до:**

Министерство за труд и социјална политика

Совет за безбедност и здравје при работа